
Referat af ordinær generalforsamling i Hellerup Sejlklub tirsdag den 26. november 

2024 kl. 20.00.  

 

Velkomst v. formand Nikolaj Bjørnholm, som startede med at holde et minuts stilhed for de 

medlemmer, vi har mistet i år. 

 

Dagsorden for ordinær generalforsamling 

1. Valg af dirigent og referent 

- Andreas Christensen (dirigent). 

- Katrine Nyholm (referent). 

- Dirigenten konstaterede, at invitationen var udsendt rettidigt og generalforsamlingen lovligt 

indkaldt. 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 

Skriftlige beretninger fra de forskellige udvalg oHentliggøres ca. en uge inden 

generalforsamlingen på klubbens hjemmeside, hvortil henvises. 

- Mange og mangfoldige aktiviteter over året, over 50 medaljer til klubbens medlemmer. 

- Velkommen til ny kasserer Rainer, dygtig og grundig 

- Tak til alle de frivillige, tak til sponsorerne. 

- Renovering af klubhus (50 mio. kr.) – dialog med kommunen om midler 

- Hellerup til OL (8-10mio. kr.) – ikke lykkedes med projektet, vi arbejder stadig på det. Pulje på 

175.000 kr. til talenter for at holde på dem i klubben. Også budgetteret med dette i det 

kommende år. 

- Nikolaj takkede for de sidste 4 år, det havde været en stor fornøjelse. 

- Kapsejladsudvalget: 

o Tak til alle der har hjulpet med. 

o 3 nyuddannede baneledere. 

o 7 stævner i år, ambition om 7-9 i 2025. 

- Junior og Ungdom: 

o Fuldt drøn på alle klasser. 

o Brudt den sædvanlige inddeling i optimist A, B og C. 

o Mange tilbud til unge sejlere. 

o I 2024 har vi for første gang kun egne oplærte trænere, dejligt at de vil bevare en 

tilknytning til klubben. 

o Magnus Overbeck VM i Wazp. 

o Vores sejlere har gjort det fantastisk i år, fordelt på alle klasser. 

- HS Køl: 

o Sejlerskolen, både sommer og vinterkurser. 

o Sejlerskolens 50-års jubilæum. 

o Tak til dem der har hjulpet, opfordring til flere frivillige. 

- Windsurf: 

o Mange nye medlemmer. 

o Nyt surf/SUP-skur på havnen, til stor fornøjelse for surferne. 



- SUP: 

o Mål om præstere til konkurrencerne, men også at hygge til lands og til vands. 

- J70: 

o Ligasejladser i april. 

o VM for amatører, 4 både med.  

o Debrief for Sejlsportsligaen. 

o Regelaften. 

o Sejlgarderobe er meget slidt, glade for bevilling fra bestyrelsen til nye sejl.  

o Mere end 100 sejlere fra andre klubber har tilmeldt sig vintersejlads. 

o Logbog ved hjælp af QR-koder, virker super godt. 

Spørgsmål eller bemærkninger til beretningen 

o Emilie: Hele 4 HS-damehold deltog i WoW-stævne i efteråret. 

3. Forelæggelse af årsrapport (inkl. revideret regnskab) for det forløbne år til godkendelse 

4. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år til godkendelse 

- Punkt 3 og 4 tages samlet. 

- Budgetterede resultat er oversteget med 90.000 kr. 

- Stigning i sponsorater, samt kontingentstigning for seniormedlemmer. 

- Vi har været mere aktive og bedre til, at brugertilmeldinger bliver opkrævet. 

- De totale udgifter er steget med 1,19 mio. kr. En stor del af udgifterne går til service af vores 

+60 både. 

- Budget – ud fra forsigtighedsprincip på 35.000 kr. Hensættelse i budgettet til reparation af J80. 

Udgifter er antaget til ”kun” at stige med 3%. Skift af forsikringsselskab, fra First til Pantaenius, 

med en besparelse på ca. 90.000 kr. (applaus til kassereren) Der er en forventning om færre 

anskaHelser i det kommende år.  

Spørgsmål: 

- Jesper Nielsen: merindtægter på brugerbetalinger i procent. Rainer har ikke opgjort dem i 

procent, da prisstigning ikke er det samme henover afdelingerne. Matcher stigningen i 

brugerbetalinger, den stigning der foreslås i kontingentforhøjelse. Brugerbetalinger for 2025 

ligger endnu ikke fast. 

- Alex: hvad var prisen på Dragen. Solgt for 35.000 inkl. trailer i september 2024. 

- Jesper Sivertsen: ønske om at gå tilbage til regnskabsfremlæggelse med afdelinger. 

Vedtægterne ønskes at ændres så de tilpasses sejlklubbens nuværende aktiviteter. Rainer har 

gjort et kæmpe arbejde i at få styr på de enkelte afdelingers indtægter. 

- Regnskabet blev godkendt. 

5. Valg af formand (i lige år). Nikolaj Bjørnholm afgår og genopstiller ikke. Bestyrelsen forslår valg 

af Martin Frøland. 

- Der var ikke andre kandidater. Martin valgt som ny formand. 

6. Valg af kasserer (i ulige år) – udgår. 

7. Valg af bestyrelse (3 i ulige år, 3 i lige år). 

Efter tur afgår Ann Filippa Madsen, Frederik Berg og Ditlev Leth. Alle er indstillede på genvalg. 



- Alle tre blev genvalgt. 

8. Valg af revisor, intern revisor samt suppleant for intern revisor. 

Bestyrelsen indstiller nyvalg af statsautoriseret revisor Morten Plenge som ekstern revisor. 

Bestyrelsen indstiller som interne revisorer genvalg af Jørgen Svendsen og Michael Casparij. 

- Michael og Jørgen genvalgt. 

- Morten Plenge valgt som ekstern revisor. 

9. Behandling af indkomne forslag, herunder fastsættelse af kontingent for gruppe A og B. 

Bestyrelsen indstiller forhøjet kontingent med 100 kr. for regnskabsåret 2025/26 til: 

Gruppe A: DKK 1.950 

Gruppe B: DKK 1.950  

- Har først virkning fra fra 1.oktober 2025. Bestyrelsen vurderer at, det er nødvendigt for at følge 

inflationen i samfundet. 

- Jesper Kamp Nielsen syntes det var en voldsom stigning og forslog  50 kr.  

- 77 medlemmer tilstede, 47 stemte for bestyrelsens forslag. 

10. Eventuelt. 

- Jan Gottschalck: Hvis I ikke allerede er medlem af støttefonden, bør I melde jer ind. 

Kontingentet er på 50 kr. Information kan findes på hjemmesiden, ansøgninger om støtte til 

båd og grej kan sendes til fond@hellerupsejlklub. Tak til bestyrelse og dirigent. 

- Philip Skafte-Holm: opfordrede til at så mange som muligt bruger restauranten, det gavner os 

alle. Stor ros til afvikling af vintersejladserne, med stort fokus på sikkerhed. 

- Niels Hartmann  opfordrede til at flagstangen males. 

- Frederik Sivertsen opfordrede bestyrelsen til at fremlægge de enkelte prisstigninger på 

brugerbetalinger.  

- Martin Frøland takkede for valget. Vil gerne fortsætte det gode arbejde med at sørge for at det 

er en sejlklub for alle – med det bedste udstyr, de bedste medlemmer og den mest fantastiske 

udsigt fra terrassen. 

Generalforsamlingen hævet 21:15. 

 

Som dirigent: 

 

 

 

Andreas Christensen 


